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ÚVODNÍ SLOVO 

Rok 2020 byl pro nás všechny plný nejistoty. Probíhající pandemie a nouzový stav vyhlášený 
v České republice neumožňoval organizovat téměř po celý rok žádné společenské akce. To 
se promítlo i do činnosti spolku, která byla tento rok značně utlumena. 

Nebylo do posledních týdnů jasné, za jakých podmínek budou moci proběhnout letní tábo-

ry, které jsou naší hlavní organizační náplní a vyvrcholení celoročních příprav. Přesto všech-

ny instruktorské týmy naplno pracovaly na svých programech a nenechaly se problematic-

kou situací nijak ovlivnit.  

Přes složitosti se našemu spolku naštěstí podařilo tradiční tábory uspořádat a alespoň v létě 
se mohla činnost Ratabu rozjet naplno. S podzimem se však znovu přihnaly „covidové mra-

ky“, které nám neumožnily průběh dalších akcí. 

Ondřej „Alfa“ Buchar 

člen Výkonného výboru 
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O SPOLKU  
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Ratab je spolek organizující volnočasové a rozvojové aktivity pro mladé lidi, zejména pro středoškoláky a pro rodiny s dětmi. Vizí Ratabu je spojovat mladé lidi a vytvářet prostředí pro rozvoj jejich osobnosti a 
hodnot. Chceme být partou lidí, které spojují společné zážitky, proto nabízíme mladým lidem netradiční možnosti trávení volného času, a to převážně v přírodě. Organizujeme pravidelné i jednorázové akce pro středoškoláky a starší žáky základních škol. Pro-střednictvím zážitkové pedagogiky rozvíjíme sebepoznání, odpovědnost, kreativitu, 
schopnost spolupracovat a prohlubujeme respekt k ostatním. O chod spolku se stará skupina dobrovolníků, kteří s Ratabem vyrůstali a dále s ním rostou. Nejdůležitějšími pravidelnými akcemi jsou letní kurzy pro tři věkové skupiny – Ratab 

pro rodiče a děti, Ratab Pidilidi pro studenty primy až kvarty (11 – 15 let) a Ratab Kla-

sik pro studenty středních škol (15 – 18 let).  

Vedle toho se za normální situace každý rok pořádá svatováclavský pochod do Prahy – RaChod. Mimo pravidelné akce nabízí Ratab obvykle velké množství dalších akcí, které pro své příznivce připravují instruktoři během roku. Jedná se o víkendové vzdělávací a 
zážitkové kurzy, workshopy, přespávání ve škole a další jednodenní či odpolední akce. Žádné tyto menší akce však kvůli pandemii nebyly v roce 2020 uskutečněny. 
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VALNÁ HROMADA 

Valná hromada 2020 neproběhla z důvodu zhoršující se pandemické situace v zemi a vlád-

ního zákazu konání hromadných akcí v obvyklém termínu na podzim v listopadu. Byla odlo-

žena na příznivější epidemiologické podmínky a mandáty byly dle aktuální legislativy auto-

maticky prodlouženy do další Valné hromady. 

Schválení důležitých dokumentů pro chod spolku proběhlo dle stanov formou per rollam. 
Distančně byly odsouhlaseny členskou základnou dokumenty Výroční zpráva 2019 a Rozpo-

čet 2021. 

VÝKONNÝ VÝBOR 

Řídící orgán spolku, nazývaný též „Koule“. Jeho úkolem je dohled a zajištění akcí, každoroč-
ních i jednorázových, hledání tábořiště pro následující ročník, či plnění úkolů zadaných Val-

nou hromadou. 

Pro rok 2020 byli do Výkonného výboru zvoleni členové: 

Lukáš Beran (Beris) 
Ondřej Budai (Pštrósa) 
Ondřej Buchar (Alfa) 

Náhradníkem byl zvolen Jakub Landsmann (Romeo) 
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DOZORČÍ RADA Orgán konající dozor nad rozhodnutími a prací Výkonného výboru.  
Pro rok 2020 byli do Dozorčí rady zvoleni:  
Vlastimil Barák (Vlasta) 

Marek Kulhavý (Mára) 

Jindřich Vrabec (Henry) 

 

PR TÝM Tento neoficiální orgán Ratabu, který vede Marek Budai zajišťuje veškerou propagaci 
Ratabu – mimo jiné správa webu, facebookových stránek a instagramového profilu. 
 

ČLENOVÉ A DOBROVOLNÍCI Pro neziskovou organizaci je dobrovolnictví nejdůležitějším článkem, bez kterých by 
nemohlo vzniknout vůbec nic a spolek by vůbec neexistoval. Proto všem lidem, kteří se celý rok podílejí a přispívají k organizování akcí, pomáhají při stavění či bourání, neko-nečném přerovnávání skladu věcí, uklízí a celkově pomáhají celé organizaci, patří ob-rovské poděkování. 
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LETNÍ AKCE  
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STAVĚNÍ 

10. – 14. 7. 2020, Velké Všelisy, Ondřej „Alfa“ Buchar, Jakub „Zombík“ Bůlfinek, Martin „Ko-

zina“ Kozák 

Mile nás překvapil počet dobrovolníků, co nám dorazili pomoci se stavbou tábora. Díky této 

rekordní účasti proběhlo stavění hladce a rychle. Byl čas i na odpočinek a zábavu mezi prací. 
Všechno proběhlo v pohodové a radostné atmosféře. 

Alfa 

MAZÁK 

15. – 18. 7. 2020, Velké Všelisy, Zdeněk „Zenon“ Novotný 

Historicky první rok běhu pro ratabácké odrostence se velmi vydařil. Užili jsme si spoustu 
známých aktivit, ale i několik kvalitních novinek Zenonovi a Curtovi výroby. Nechyběla ani 
spousta vzpomínek na staré dobré časy a zároveň nápady na zářnou budoucnost.  

Zombík 

RD II – PRO STARŠÍ DĚTI 

19. – 25. 7. 2020, Velké Všelisy, Dita „Dítě“ Culková 

Letošní Ratab nejenže nezklamal, ale opět neuvěřitelně překvapil v pozitivním smyslu. Přijde 
mi neuvěřitelné zapojit děti i rodiče a to tak, že si každý odnese spoustu zážitků, výrobků, 
poznání, dobrodružství, a to se organizátorům povedlo. Velmi se nám líbilo tematické celo-

týdenní propojení, navázání nových kontaktů s příjemnými lidmi. Jako vrchol všeho byla 
skvělá kuchyně osvědčeného pana kuchaře. Velmi intenzivní týden, bylo to supr. 

Lenka 
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PIDILIDI 

26.7.  – 4. 8. 2020, Velké Všelisy, Ondřej „Bek“ Bek, Elizabeth „Bety“ Holíková 

Určitě bych se nebál říct, že lepší tábor se těžko hledá. 

Vyhovuje mi tam všechno! (spaní u ohně,  zábavné a noční hry, dobrý přístup k účastníkům 
atd.). Nejraději vzpomínám na maskovací schovávanou, kde jsme se pomazali blátem, aby-

chom splynuli s okolím. 

Určitě příště pojedu zas! 

Tonda 

KLASIK 

4. – 14. 8. 2020, Velké Všelisy, Lenka Niesigová 

Letošní klasik s názvem Lesem, po poli, se konal ve vesničce Velké Všelisy. Jak už to tak na 
Ratabu bývá, zažili jsme neuvěřitelně moc zábavy a otestovali svoje limity. Bylo to deset dní 
naplněných hrami a sebepoznáním. Myslím, že mluvím za všechny, když řeknu, že jsme si to 
vážně užili. 

Ruší 

 

RD I – PRO MLADŠÍ DĚTI 

15. – 21. 8. 2020, Velké Všelisy, Kateřina Bednářová, Kateřina Rygálová 

Letošní Ratab pro rodiče a nejmenší děti byl - po úspěchu cirkusové tématiky - zaměřen na 
zvířátka. Děti si užily kopec srandy, ale také se během veselých her naučily, kde různá zví-
řátka žijí, jak se pohybují nebo čím se živí. Svoji kreativitu, důvtip a odvahu dokonce proká-
zaly při úspěšné záchraně zakleté paví princezny! V neposlední řadě byl velkým zážitkem 
závěrečný karneval plný zvířecích masek. Zkrátka - byl to jeden velký zvěřinec. Rodiče se ta-
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ké nenudili a vyzkoušeli si, jaké to je být ztracenou ovcí či pastýřským psem, zdolali spolu s 
dětmi několik osmitisícovek a zahráli si živý curling, kde jim místo kamenů perfektně po-

sloužily přímo jejich drahé ratolesti. Ale nebojte, žádné dítě ani zvíře nebylo při programu 
zraněno. :-)  O zábavu tedy rozhodně nouze nebyla a my si to jako vždy řádně užili. Teď už 
jen doufáme, že se v létě opět setkáme zase pod týpkovou plachtou! 
 

DuoKáč 

BOURÁNÍ 

28. – 30. 8. 2020, Velké Všelisy, Ondřej „Alfa“ Buchar, Jakub „Zombík“ Bůlfinek, Martin „Ko-

zina“ Kozák 

 Bourání probíhalo od 28. do 30. srpna 2020. Účast nebyla největší, ale díky pracovnímu na-

sazení všech zúčastněných a všudypřítomné dobré náladě se vše zvládlo parádně. Plachty 
byly zašity, krabice z Ratabárny protříděny a v rámci možností srovnány, došlo i na protřídě-
ní Hadrárny. Odvoz věcí do Liberce byl také, přes chvilkovou nejistotu týkající se nosnosti 
auta, úspěšný a následná vykládka též proběhla bez problémů. 

Kozina 
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KONTAKTY A ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ 
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RATAB, Z. S. Tovaryšský Vrch 1358/3 

Liberec 1 

460 01 

 IČ: 22845861 číslo účtu: 2000122330 / 2010 (Nejsme plátci DPH)   
 

e-mail: info@ratab.cz 

web: http://www.ratab.cz  

 

RATAB PODPORUJÍ 
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PŘEHLED O PŘÍJMECH A VÝDAJÍCH K 31. 12. 2020 

v tisících Kč 
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PŘEHLED O MAJETKU A ZÁVAZCÍCH K 31. 12. 2020 

v tisících Kč 

 

 

 


